

# **A postás dolgozók követelése!**

dr. Balczó Barnabás  
Magyar Posta Zrt. vezérigazgatója részére

Tisztelt Vezérigazgató Úr!

A Postás Szakszervezet és a Magyar Postások Érdekvédelmi Szövetsége tagjainak képviselőjében a Magyar Posta Zrt. munkavállalói anyagi és társadalmi megbecsülése érdekében a következő követeléssel élünk:

**Elfogadhatatlannak tartjuk, hogy a Magyar Posta Zrt.-nél a 2023-as évre még nincs érvényes bérmegállapodás.**

A garantált bérminimum 296 400 Ft-ra felemelése azt eredményezte, hogy több mint 12 000 munkatársunk 10, 20 vagy akár 30 év hűséges postai szolgálat után is ezen az alapon dolgozik, ami elég frusztráló számukra a szakképzettséget igénylő postai munka, pályafutás értékelése, elismerése és megbecsülése szempontjából. A többi postás kolléga alapbérére is alig haladja meg a garantált bérminimum összegét. Ennek a bérnek a vásárló értéke a mai inflációs adatok mellett a megélhetési minimumot is alig fedezi. Ebben az évben kiemelt hangsúlyt kell kapjon az alpbér rendezésének kérdése. **A postai bérelemaradás évek óta halmozódik, melynek rendezése nem tűrhet halasztást!**

**Az általunk képviselt munkavállalói kör elvárása, hogy 2023. január 1-ig visszamenőleg mielőbb valósuljon meg a postai munkavállalók reálkeresetet megőrző alpbéremelése!**

**A munkáltató haladéktalanul mutassa be a bértárgyalás kereteiben a bérfejlesztési javaslatát, az általunk átadott alpbérfejlesztés megvalósulásra tett javaslat figyelembevételével, amely kezeli a bérfelzárkóztatást és alpbérben elismeri a ledolgozott évek alapján a szaktudást és a szakmai tapasztalatot.**

Elvárjuk, hogy a munkáltató tegyen meg mindent annak érdekében, hogy a postások alpbérének a nemzetgazdasági átlagtól való leszakadása mérséklődjön.

**Az általunk elvárt megoldás az lenne, ha a postai bérfejlesztés elérné a dolgozók által legalább elvárt 20%-os bértömegnövekedést, ami még mindig nem tekinthető inflációkövetőnek, és így is csökkenne a munkatársak reálkeresete.**

**Elvárjuk, hogy a menedzsment által tervezett és folyamatban lévő létszámintézkedésekről folyamatosan, részletekbe menő érdemi egyeztetést folytasson a szakszervezetekkel.**

Tisztelt Vezérigazgató Úr!

**Bízunk megértésében, szakmai tudásában és a megélhetést nem biztosító jövedelemmel rendelkező kollégáink iránti empatikus hozzáállásában!**

**„A hivatás megbecsülése fontos pillére az országnak.” (Teleki Pál)**

Mielőbbi érdemi bértárgyalás folytatására várva.

Tisztelettel a Magyar Posta Zrt. munkavállalói nevében:

**Postás Szakszervezet**

**Magyar Postások Érdekvédelmi Szövetsége**

**országos képviselői**